11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.07.2011 15:53:43

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaya: 08.07.2011 10:16:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/231961/answer/232013




Bes meTanbHOTO 3HAKOMCTBA C KCTOPUel Baliero pacCTpoiCcTBa ¥ OYHOTO OCMOTPA TOYHEIH OTBET
HEBO3MOXKeH. [IoceTuTe rpaMOTHOTO CEKCOTIATOJI0Ta UIIA YPOJIoTa OYHO.



